
  Модуль «Математическая 
грамотность через науку»                     

 

Отражения в 2-х зеркалах (старшие классы)  

Прочтите -- Попробуйте, соблюдая безопасность -- Изучите дальше 

Глядя в зеркало, человек видит свое отражение. 

Если поставить 2 зеркала под прямым углом, как показано на рисунке, 
сколько отражений вы увидите? 

 

Ответ:   3 отражения 

Одно отражение впереди, 
одно — сбоку,  
третье — в углу зеркал. 

Всего на фото 4 утки: 
 сама утка и ее 3 отражения. 

 

 
Переместите зеркала так, чтобы получился угол в 60°, и посмотрите, 
сколько уток видно теперь. 

Угол между зеркалами: 90° 60° 45° 30°      

Количество уток: 4     

 

Переместите зеркала так, чтобы получился угол в 45°, и запишите, 
сколько видно уток. 
 

Дополнительные упражнения: 

Предскажите, сколько будет уток, если зеркала поставить под углом в 
30°? 
Проверьте ответ экспериментальным путем. 
Можете привести формулу расчета количества уток для других углов, 
например, 20°? 


